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Зеленський прокоментував нові удари по РФ; на
Євробаченні-2026 перемогла Болгарія, Україна в десятці.
Кореспондент.net виділяє головні події вчорашнього дня.
Україна повернула 528 тіл загиблих воїнів

В Україну повернули тіла 528 загиблих, які, за твердженням російської сторони,
можуть належати українським військовослужбовцям. Як повідомив Координаційний
штаб з питань поводження з військовополоненими (КШППВ), слідчими
правоохоронних органів, спільно з представниками експертних установ, будуть
здійснені всі необхідні заходи, спрямовані на ідентифікацію репатрійованих загиблих.\

Євробачення-2026: перемогла Болгарія, Україна в десятці

Болгарська співачка DARA із піснею Bangaranga здобула перемогу на пісенному
конкурсі Євробачення-2026, що цього року проходив у австрійському Відні.Українська
виконавиця Leléka з піснею Ridnym набрала 221 бал (54 від журі та 167 від глядачів) і
потрапила до першої десятки, посівши 9 місце.

Зеленський про нові удари: Нарощуємо дистанцію

Українські військові впродовж тижня уразили низку об'єктів у тилу росіян. Як повідомив
президент України Володимир Зеленський, є ураження літака-амфібії Бе-200,
гвинтокрила Ка-27, корабля-суховантажу з боєприпасами, зенітного ракетно-
гарматного комплексу Панцир-С1, зенітного ракетного комплексу Тор, комплексу
звʼязку Редут-2УС, дронів і багато іншого. Зеленський зазначив, що українські
далекобійні санкції били по обʼєктах російської нафтової сфери та кораблях на
відстані майже 1000 кілометрів від лінії бойового зіткнення - у відповідь на те, що
росіяни роблять.

Окрім того, в ніч на 17 травня Московську область та тимчасово окупований Крим
масовано атакували дрони. Мер Москви Сергій Собянін заявив про нібито знищення
понад сотні безпілотників. Згідно з даними OSINT-джерел, у Зеленограді палає
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СПЕЦТЕМА: СЮЖЕТИ

технопарк Елма, а в Криму ціллю БпЛА стали військові аеродроми. Наразі деталі і
результати всіх атак встановлюються.

Зустріч Трамп-Сі: Китай зробив заяву щодо України

Міністр закордонних справ КНР Ван Ї за підсумками зустрічі голови КНР Сі Цзиньпіна з
президентом США Дональдом Трампом заявив про зацікавленість китайської та
американської сторін у продовженні сприяння завершенню війни РФ проти України. За
його словами, і Китай, і США сподіваються на швидке завершення конфлікту та
обидва доклали багато зусиль для сприяння мирним переговорам своїм відповідним
чином. Складні проблеми не мають простих рішень, а мирні переговори не можуть
бути досягнуті за одну ніч, сказав Ван Ї.

РФ обстріляла Харків, Одещину, Херсонщину і Дніпропетровщину

Вночі росіяни атакували дронами Харків. Пошкоджено три виходи з метрополітену, три
зупинки наземного транспорту, контактну мережу, будівлю навчального закладу, та
скління у прилеглих будівлях. Постраждала одна людина.

Російські агресори в ніч на суботу атакували ударними дронами південь Одеської
області. Постраждала житлова та портова інфраструктура, є травмовані.

На Херсонщині в результаті російських обстрілів одна людина загинула та 25
поранено, серед постраждалих - троє поліцейських. Як повідомили в Нацполіції
України, внаслідок атак із боку російських військ пошкоджено п’ять багатоквартирних
та 23 приватні будинки, старостат, дві карети екстреної медичної допомоги, службові
автомобілі поліції та ДСНС, 10 цивільних автомобілів, два мікроавтобуси, вантажівку.

Російські воєнні злочинці понад 70 разів атакували Дніпропетровщину безпілотниками,
артилерією та ракетами. Одна людина загинула, 9 постраждали, серед них двоє - діти.
Внаслідок російських атак у Нікопольському районі понівечені адмінбудівлі, АЗС,
дитсадок, магазин, багатоповерхові та приватні будинки, господарські споруди, згоріли
десятки транспортних засобів; на Криворіжжі пошкоджено інфраструктуру та
підприємство.

Генштаб розповів про атаки на об’єкти ворога

У п’ятницю та в ніч на суботу підрозділи Сил оборони України завдали уражень по
низці важливих об’єктів російських окупантів. Як повідомив Генеральний штаб ЗСУ,
уражено пункт управління ворога у районі Покровська Донецької області, пункт
управління БпЛА противника у Графському на Донеччині, ангар з військовою технікою
противника у Селидовому Донецької області, склад матеріально-технічних засобів
противника у Бараниківці Луганської області, ремонтний підрозділ противника у
Привіллі на Херсонщині. Крім того, українські воїни завдали уражень по
зосередженнях живої сили окупантів у Шахтарську, Михайлівці, Ялті, Селидовому на
Донеччині, у Любимівці Запорізької області і ще у районах низки інших населених
пунктів.

Нацбанк продав мінімум доларів за три місяці

Національний банк України знову зменшив обсяги продажу валюти. цього тижня за
п’ять робочих днів НБУ продав майже 718 млн доларів на міжбанківському валютному
ринку, що трохи менше показника минулого тижня (783 млн доларів). Цей обсяг є
мінімальним з середини лютого.
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